



Halová sezóna 2023/2024 byla zakončena i v Anglii, jejíž reprezentace byla posledním českým soupeřem na ME U19 2024 v Katalánsku. Anglickým mistrem se stal korfbalový klub BEC, který ve finále přemohl poměrem 27:20 dvanáctinásobného šampióna a fenoména posledních let Trojans vedeného dynastií rodiny Brooksových. Finále bylo zároveň posledním zápasem pro legendárního Dave Brookse, který se v devětatřiceti letech rozloučil s aktivní hráčskou kariérou, během níž získal dvanáct

anglických titulů a na mezinárodní scéně hrál v dresu Anglie či Velké Británie na mnoha šampionátech, mimo jiné třeba i na Mistrovství světa 2007 v České republice. Anglická nejvyšší soutěž Premier League během finálového víkendu nabídla i souboj o třetí místo, v němž Kingfisher zdolal 24:14 Nomads a získal bronzové medaile a současně utkání o postup do nejvyšší soutěže, kde si místo na příští sezónu vybojovalo družstvo Bromley po vítězství nad waleským Cardiffem poměrem 22:14.

Nového mistra má i Katalánsko, kde se o mistrovský titul v neděli střetla družstva tradičních rivalů CK Vallparadís de Terrasa a Korfbal Club Barcelona. Vítězem nejvyšší katalánské soutěže se stalo družstvo KC Barcelona pod vedením nestárnoucího kapitána Javieru Navarro Sancheze, který ve své reprezentační kariéře startoval již na čtyřech světových šampionátech a jako jeden z lídrů dovedl Katalánsko k jediné medaili z velké mezinárodní akce, a to k bronzu z ME 2016, kdy Katalánsko porazilo překvapivě v boji o třetí místo favorizované Portugalsko 16:12 a mohlo slavit historický úspěch na mezinárodní scéně.



Uplynulý víkend proběhlo v Kostelci na Hané předposlední soustředění reprezentačního výběru talentované mládeže ve věkové kategorii do 17 let. Výběr hlavního trenéra Šnévajse se intenzivně připravuje na vrchol aktuální sezóny, kterým bude Světový pohár U17 2024, jež se bude konat v rámci posledního červnového víkendu v nizozemském Eindhoven. Výběr hráčů z ročníků 2007 a 2008 bude na této nejvýznamnější akci v této věkové kategorii usilovat o ohrazení loňského bronzového umístění, na kterém se ze současného výběru podíleli dva hráči. Výběr talentované mládeže U17 se nyní bude pravidelně scházet každou středu k doladění formy a k sehrání celého družstva, jež tvořeno ze zástupců čtyř klubů (KK Brno, SAM Kozlovice, SK RESPO Kutná Hora a Vosíme.cz Korfbal Prostějov) a závěrečné soustředění proběhne ve dnech 22. - 23. června, tedy pár dní před odletem na World Cup.

Trenérsko-metodická komise Českého korfbalového svazu pořádala minulý víkend školení pro uchazeče o trenérskou licenci C, a to v Prostějově pod vedením hlavního trenéra reprezentační devatenáctky Davida Konečného. Celkem jedenáct uchazečů absolvovalo teoretickou a praktickou část v hale Reálného Gymnázia a nyní je čeká ještě teoretický on-line test, jehož splnění je nezbytnou podmínkou pro získání této trenérské licence a adeпти trenérského řemesla jej absolvují po samostudiu poskytnutých materiálů v polovině měsíce června.